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ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ 

 

Θέμα: Πρόσκληση υποβολής προσφορών για τη μετακίνηση των μαθητών και 

των εκπαιδευτικών του 5
ου

 Γυμνασίου Γλυφάδας. 

 
 Σας ενημερώνουμε ότι το σχολείο μας προτίθεται να πραγματοποιήσει διήμερη εκπαιδευτική 

εκδρομή στο πλαίσιο των περιβαλλοντικών προγραμμάτων στο Καρπενήσι Ευρυτανίας την Πέμπτη 

11 Απριλίου μέχρι και την Παρασκευή 12 Απριλίου 2019. 
Καλούμε, σύμφωνα με την υπ΄αριθμ. 33120/ΓΔ4 ΥΑ (ΦΕΚ 681/6-3-2017), τα ενδιαφερόμενα 

ταξιδιωτικά γραφεία να καταθέσουν εγγράφως κλειστές προσφορές στο σχολείο μας μέχρι και την  

8 Μαρτίου 2019 και ώρα 12.00. Στις προσφορές θα πρέπει να αναφέρεται η συνολική τιμή του 

ταξιδιού (συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ) καθώς και η επιβάρυνση ανά μαθητή. Επισημαίνεται ότι 

οι προσφορές θα πρέπει να κατατεθούν στο σχολείο μέχρι την ανωτέρω ημερομηνία και ώρα με 

κλειστό φάκελο και με επισυναπτόμενα τα απαραίτητα δικαιολογητικά σε πρωτότυπη μορφή και όχι 

μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου ή τηλεμοιοτυπίας. 

 

Στοιχεία εκδρομής και προδιαγραφές: 

 Διαμονή: Καρπενήσι 

 Προβλεπόμενος αριθμός συμμετεχόντων:  30 μαθητές και 3 συνοδοί καθηγητές.  

 Προτεινόμενες επισκέψεις: Παλαιό Μικρό Χωριό, Μεγάλο Χωριό, Γοργιανάδες και 

Κορυσχάδες. 

 Μεταφορικό μέσο: κλιματιζόμενο πούλμαν τελευταίας τεχνολογίας σε άριστη κατάσταση 

που να πληροί τις προδιαγραφές ασφαλείας (δελτίο καταλληλότητας, ζώνες ασφαλείας, 

έλεγχο ΚΤΕΟ σε ισχύ, κτλ). Το πούλμαν να είναι στην αποκλειστική διάθεσή μας σε όλη τη 

διάρκεια της εκδρομής με έμπειρο και ευγενικό επαγγελματία οδηγό. 

 Διαμονή: Στην κατ΄άτομο προσφορά δε θα πρέπει να συνυπολογιστεί η διαμονή και η 

διατροφή εφόσον το ΚΠΕ Καρπενησίου έχει μεσολαβήσει για την εξασφάλιση ειδικών 

προνομιακών τιμών σε ξενοδοχεία της περιοχής και εστιατόρια της περιοχής.  

 Τρόπος πληρωμής: Με την υπογραφή της σύμβασης θα δοθεί ως προκαταβολή το 10% του 

συνολικού ποσού. To υπόλοιπο ποσό θα καταβληθεί αμέσως μετά την επιστροφή και σε 

συνάρτηση με την καλή εκτέλεση της εκδρομής. 



 

Κάθε φάκελος με την οικονομική προσφορά θα συμπεριλαμβάνει (απαιτούμενες ελάχιστες 

προδιαγραφές): 

 Υπεύθυνη δήλωση ότι το πρακτορείο κατέχει το ειδικό σήμα 

λειτουργίας, το οποίο θα πρέπει να βρίσκεται σε ισχύ καθώς και 

επικυρωμένο φωτοαντίγραφο του σήματος 

 Ασφάλιση Ευθύνης Διοργανωτή  

 Συμβόλαιο ομαδικής και ατομικής ασφάλισης όλων των 

μετακινουμένων σε περίπτωση ατυχήματος ή ασθένειας (μαθητών και 

εκπαιδευτικών)  

 Ασφάλιση πλήρους ιατροφαρμακευτικής περίθαλψης 

 Βεβαίωση για την ασφαλή μετακίνηση μαθητών  

 Αντίγραφο ασφαλιστικής και φορολογικής ενημερότητας  

 

Το σχολείο σε συνεργασία με το επιλεγμένο τουριστικό γραφείο μπορεί να τροποποιήσει τις 

καθορισμένες ημερομηνίες πραγματοποίησης της εκδρομής λόγω ανωτέρας βίας. Επίσης, το 

σχολείο διατηρεί το δικαίωμα της επιστροφής του καταβληθέντος ποσού σε περίπτωση μη 

έγκρισης ή ακύρωσης της εκδρομής λόγω σοβαρών αιτιών καιρικών συνθηκών, κ.α). 

 

Το γραφείο δεσμεύεται να δώσει ατομικές αποδείξεις πληρωμής ανά μαθητή.  

 

Τα κριτήρια κατακύρωσης θα είναι τόσο τα ποσοτικά (προτεινόμενη τιμή) όσο και τα ποιοτικά 

χαρακτηριστικά των προσφορών που θα διασφαλίζουν την ασφαλή και άνετη διαμονή και 

μετακίνηση των συμμετεχόντων. Η μη πληρότητα του κλειστού φακέλου καθώς επίσης και η 

μη ύπαρξη των απαιτούμενων επιβεβαιώσεων της οικονομικής προσφοράς αποτελεί επαρκή 

λόγο απόρριψης του υποψηφίου αναδόχου. 

 

Οι φάκελοι των οικονομικών προσφορών θα ανοιχτούν την Παρασκευή 8 Μαρτίου 2019 και 

ώρα 13.00 ενώπιον της Επιτροπής που έχει συγκροτηθεί για τον σκοπό αυτό, σύμφωνα με τις 

κείμενες διατάξεις. Το Τουριστικό Γραφείο που θα επιλεγεί θα ειδοποιηθεί τηλεφωνικά αμέσως 

μετά την απόφαση της Επιτροπής και τη σύνταξη του σχετικού Πρακτικού. Ενστάσεις κατά της 

επιλογής, μπορούν να κατατεθούν εντός δύο ημερών από τη Σύνταξη του Πρακτικού και την 

κοινοποίηση της ανάθεσης στο επιλεγέν Τουριστικό Γραφείο.   

 

Το σχολείο με την κατακύρωση δεν δεσμεύεται να πραγματοποιήσει την εκδρομή 
εφόσον δεν συμπληρωθεί ο προβλεπόμενος αναγκαίος αριθμός συμμετοχών με 
υπεύθυνη δήλωση του γονέα και καταβολή προκαταβολής. 
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